

烟台首届孝亲敬老节周六启动

修电器、拿礼品、买特价粮油……让老人快乐充实过重阳



本报记者 马杰

重阳节将至,老人自己该怎么过才有意义?子女又能为父母做些什么以表孝心?周末两天,本报将举办烟台市首届孝亲敬老节活动,活动内容丰富,免费维修家电,理发,领取免费礼物,购买各种优质生活用品……无论是老人自己前往,还是由子女陪同,都能感受到浓浓重阳敬老情。

1 55岁以上老人可享五类免费服务

活动现场设立生活服务区,为市民提供多种服务类项目。为了更好地服务老年人,年龄在55岁以上的市民可在活动现场享受五种免费家政服务:家电维修、修改衣

服、理发、家电清洗、眼镜维修。

除此之外,现场还有专业的律师、医务人员、金融理财机构人士,参与市民可以免费咨询法律问题,

咨询保健知识,接受测量血压等医疗服务,咨询理财知识。现场还将设立老年政策解读区,让老年人更好地了解各项优惠政策。

2 2000多件礼品现场送,四重大礼免费拿

在两天的活动里,现场将设置广场舞比赛等互动性节目,为了增加市民的参与度,还将推出四重大礼:第一重进门有礼,凡是当天到场的市民均可领取一份纪念

品;第二重整点送大礼,活动期间逢整点将举办抽奖活动,到场市民凭入场时的号码牌可参与,奖品有红参液、即食海参等;第三重购物有礼,凡在现场选购商品达到

一定金额即可获得奖品;第四重活动参与奖,现场除了生活服务、产品选购等,还将举办丰富多样的互动游戏,只要参与其中,就有机会把奖品带回家。

3 多种商品适合老人,选重阳节礼物不愁了

现场设立老年产品选购区,展出很多老年人适用的产品:家中父母有血糖高的,子女可以给父母送上一袋谷

荞源牌苦荞面,关节不好或是有腰酸背痛病症的,可以买一袋热敷盐,插电加热方便使用;还有红参液、海参、沾

化红枣、桑叶茶、蜂蜜等养生产品,都适合老年人购买食用,子女买来送给老人最为贴心。

如果你也想为老人献爱心,或是有适合老人使用的产品,都可以加入本届孝亲敬老节活动,咨询电话:18866650106。

活动时间:10月17日、18日

活动地点:南大街与西炮台东路交会处东北角(雪玉花苑对面)

十多支队伍已报名,奖品等您拿

本报第二届社区广场舞大赛报名时间还剩最后两天



本报主办的烟台首届广场舞大赛在世茂广场热闹举行(资料片)。 本报记者 吕奇 摄

本报10月13日讯(记者 曲彦霖) 全民健身,欢乐烟台。为广大舞蹈爱好者搭建一个交流、展示的平台,10月17日、18日,齐鲁晚报《今日烟台》主办的烟台市第二届社区广场舞大赛将在南大街西头雪玉花苑对面举行。欢迎喜爱广场舞的团队报名参加,所有参赛队伍均可获得主办方提供的精美奖品,报名电话:6879076。

本报举办烟台市第二届社区广场舞大赛的信息

一发出,就受到众多广场舞团队的热捧,纷纷打电话前来咨询报名。“特别感谢你们提供这么好的平台,我们平时都是各自排练,终于有这样一个机会可以把全市的队伍召集在一起,我们也可以互相学习。”据了解,目前已经有十多支队伍报名参赛。

大赛时间定在本周末,10月17日初赛,18日决赛,主办方请来四位资深评委,他们分别是烟台大学后备军官学院副院长、烟台大学音

乐舞蹈学院声乐教师刘善平;国家舞蹈二级裁判员、玉兔影视制片人崔洁;国家舞蹈一级裁判员、舞蹈A级教师王敏利;烟台市健美健身运动协会会长、国家级健身指导员、健美健身国际裁判纪明丽。四位评委从参赛队伍进退场、服装仪态、套路编排、完成质量、现场表现等方面综合打分,取总分作为参赛队伍的最终得分。初赛成绩排名前八的队伍将进入决赛。

本次广场舞大赛不设

最低门槛,只要你能跳、敢跳,那就来试试。民族舞、现代舞、健身舞等广场舞类舞蹈,均可报名参赛。要求以集体舞为主体表演形式,各参赛队伍人数需控制在20-40人,服装统一,每支参赛队准备2首广场舞曲目,每队入场、表演及伴奏音乐时间限制在15分钟以内。

如果您热爱广场舞或者您身边有优秀的广场舞团队,可以报名或向我们推荐,报名电话:6879076。

5 优质粮油产品 低于超市价格销售

现场着重推出了生活品特卖区,本报与烟台的可信粮油企业合作,以低于超市售卖价的价格,推出多款基本生活用品,例如:福临门405g红糖和300g白糖仅售6元/袋(超市售价分别为8元/袋和7元/袋),800g鸡蛋面售价6元/包(超市售价7元/包),5kg香谷坊调和油仅售45元(超市售价在60元以上)。多种粮油类生活用品,一定能满足市民的需求,买得优惠,用得放心。

粮油价格表

品名	规格	现场售价(元)
福临门红糖	405g	6
福临门白糖	300g	6
原味面	500g	4
手打面	500g	4
鸡蛋面	800g	6
香谷坊调和油	5kg	45
盘锦生态米	5kg	35
稻花香	5kg	80
稻花香	500g	10
特精粉	5kg	25
杂粮礼盒	盒	60
木耳(筒装)	150g	25
银耳(筒装)	150g	25
香菇(筒装)	150g	25
果蔬燕麦	盒	25
花生酱	1000g	40
若羌枣	五星级	40

着力创建精品工程 提升建筑文明施工档次

今年以来,莱阳市住房和城乡建设管理局以创建精品工程为抓手,以创建文明、清洁、优美的标准化施工现场为目标,强化对施工工程安全文明过程控制,高起点、高标准、高效能推进建筑文明施工标准化建设,不断提升建筑工地文明施工档次。

创新监督管理起点,莱阳市住房和城乡建设管理局从查看现场、办理安全报监手续开始介入监督,召集建设、监理、施工单位进行文明施工交底,全盘考虑文明施工管理的各种要素,深入体现以人为本理念,指导施工企业按照标准搭建临建设施,做好文明施工软硬件建设。并强力推行建筑工地文明施工标准化,做到建筑围挡封闭化、施工场地硬化、标识标牌格式化、材料堆放标准化、噪音粉尘无染化、生活设施整洁化、职工行为文明化。

目前,该市根据建设、施工单位的能力和水平,明确重点创优工程项目,着力打造一批有影响力和带动力的现场安全文明样板工程。中心医院门诊楼已经省级核验收达到省级示范安全文明工地,商厦改造工程等2个工地创建了省级文明工地,紫樱小区等12个工程创建了烟台文明工地。通过创建样板工程,以点带面、先进带后进、典型引路,引领全市建设项目标准化、规范化施工。

(通讯员 孙菲菲 李玲)

莱阳灯杆、线箱换新衣

近日,莱阳16条主要街道两侧2000余杆路灯相继重新粉刷,旌旗路的接线箱也穿上了新衣,城区主要街道焕然一新。此次粉刷积极宣传了“五个莱阳”建设,充分展现了莱阳“梨乡”“书法之乡”“螳螂拳之乡”的特色。

据了解,该市建设部门为了解决城市乱贴乱画“野广告”这一顽疾,积极向其他先进城市学习城市管理经验,通过多方调研引进了这种新型涂料。为了让此次刷新顺利进行,多次协调相关管线部门及线箱权属单位,并召开了相关单位专题会议征集意见、积极沟通,使此次路灯、接线箱刷新工作顺利进行。

新刷上的涂料表面看与普通涂料没有区别,却成了乱贴小广告的“克星”——无论哪种胶质小广告都粘不牢,风一吹就自然脱落。这种新型涂料名为户外用环保型防粘涂料,质保期为5年,大大降低了清理乱贴乱画所用的人力物力。下步,该局将根据实际效果,继续推广应用到全市各类公共设施上。

(通讯员 徐慧婧)